

Инспекторы ДПС ОГИБДД Отделения МВД России по Шенталинскому району совместно с инспектором по пропаганде БДД побывали в гостях у воспитанников одного из детских садов Шенталинского района, где показали дошкольята патрульный автомобиль сотрудников ДПС, что вызвало неподдельный интерес у детей.

Также стражи порядка рассказали ребятам о задачах дорожно-патрульной службы, познакомили детей с устройством патрульного автомобиля ДПС и показали в действии световую и звуковую сигнализацию – «маячки» и «сирену»,

Кроме того, Госавтоинспекторы обратили внимание ребят на важность соблюдения Правил дорожного движения, использования световозвращающих элементов на одежде и рюкзаках юных пешеходов в темное время суток, а также напомнили об обязательном использовании детских удерживающих устройств при передвижении в автомобиле.

В целом знакомство с патрульным автомобилем произвело на детей неизгладимое впечатление. Многие мальчишки выразили желание работать в полиции, для этого сотрудники ГИБДД посоветовали ребятам хорошо учиться и, конечно же, соблюдать Правила дорожного движения.

Ответственная за взаимодействие со СМИ
Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД
Отделения МВД России по Шенталинскому району
лейтенант полиции

Е.Е. Калашникова